JILWIFKTHAA BEJIOMOCTH N2

10 OOLEKTY:

«KalnuTaaniuil peMoiT MYHHIHIA TLIOTO DIOTACTHOI O 0011100 pat0EaTEILHOTO YHPTA ICHHA

Karanekoi epesmedt mkoan CMocickoro paiona CMo1eHckoi 00.12CTH (PpeMOHT OTMOCTKH.
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OO IHILOBKS 1[acd, 1a Cad, IMITOBLIMY [TAHE TAMM )»
Kallm i ininii peMoitt o1Mocixu, oomtoexa dacaia 1-oro 31zimuz (11x01a)

Pasbopka CyecTBYIOMCH aca1nLToOeTONION OTMOCTKH CPEIHEA TOILIAHOA 10cu
(punoit Is) mwromaanio: (19.88+16.08+1+12,51+1+16.61+1+2.22-(8.02-1,~(13.75-1-
1)+18,96+12.88-3.38 1 11.05:1+6.06+(11.32-1-1,+(30.07-1-
1343,7+1+9.01+2.01+0.39:0.39+-17.8+1+13,08-2.94-29,92-(26.6-3,23-1-
1)+57+1:3.9+27.3+2.19-3.33)% 1 =378.08w"

Boccranor ienne 0TMOCTKH:

2.1.  YcIpoiCTRO KOpBITA 10,1 OTMOCTKY To.IumHo# 20cMm:378,08%1,0%0,2=75,6243
2.2.  Tlorpyska u BLIE03 Mycopa Ha 15kyM: (75.62-378.08%0.1)*1,8=204,171:

2.3, YCIpoACTEO HECHANO! O OCHOBAIHA 101 OTMOCTKY TOIMHOA 13¢M:

378.08*1,0%0,15=56,71m3;

2.4.  Y¢Ipo#cTBO BIEOCHOYHOI0 OCHOBAHUS TOIUMHOMK SCM: 378.08%1.0%0.05=18.9u3;

2.5.  VYcrpoicreo otsmocTiu 13 6etona B15 ¢ apMupopanseM CeTKOH CBapHOH 13
XOJI0IHOTAHYTOM NpoBosiokH Bp 4 ¢ adeiikamu 100*100 (pec 1M2 =1,84kr):
378.08%1.0*0,1=37.81:m5:

Hapy:kiias 06.11110BKa 1OB2PXHOCTH CTEH B TOPHI0HTATLHOM HCIOIHENHH N0

MCTALIMUCCKOMY KapKacy (C ero YCTPOHCTBOM) METALIOCaHIMHIOM ©

nmapousogimonnniv cioem i3 rienk KOTADO]]

S dacaia ooiiag =S O-1+8 ©-2+ S O-3+ S P-4+ S D-5- S ©-6-

S ®-7+S O-8+ S d-9+ S O-10+S D-11+8S d-12=

182.25+127.37+46.56+81.82 -3().68+9.26+25.91+38.76+45,9-49.36+66.95-37.29=

762.11M2  (cM. npuaoxenne Nel)

OB1UIOBKA OKOHITLIX [IPOEMOE B HAPY/KHBIX CTEHAX OTKOCHOH M1712HKOH U3
OlLHIKORAIHON CTATH € MOJIMMEPHLIM MOKPLITHEM C YCTPOHCTBOM BOJOOT.IHEA OKOHLOIO
M3 OUMIIKOBAHITON CTATTH C MMOIMMCPHBIM ITOKPLITHEM

S 0TKOCOB OKOHHEIX 001ad =
10.66:11.95+6.66+7.5-4.0-4.0-625-6.88-4.0-4.0-55-3.
npuiaocime Nel)
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3 D=87.334u2 (cwM.
()(‘-J,[Hi[(ﬁhliu ,lBCpllle llpt)C\llll‘. B Ilﬂp) AHLIX CTCHAX ()‘IKOCIIOBVI MN.1AHKOH H3
OMIKOBAIIION CTATH € MOINMEPIBIM MMOKPLITHEM € YCTaHOBKON HATHYHMKOBR H3
OIMHKORBAIIION CTA/IU C MOITUMEPHEIM [TOKPLITHEM

S o1kocoB jisepinix 0Omas =1.51+1.25+1.25=4.01v2 (cM. npuioxenue Na1)

Cocraen.1: uiacenep-cmerunk [erpoyruna AL e
o

—



Pacucer maoimaei:

Waca, iz S (-1

I 273w b 7,78\

Oxna | sran - 8wr. *2%1.33=21,28m2
Oxna 2 stax —9wr.*2*1 . 31=23,58m2
Jleeps - 1,43%2.3-3.29M2

Sponrona = v2%4,0%9.0=18m2

S-(27.3%7,78) — 21,28-23,58-3,29=164.25m2+18Mm2=182,25m2

Macay: S O-2

1= 19.88m.11. h=7.78m

Okna | staxc - 5 wr, ¥2*%1,33=13,3m2
Okna 2 stk —61r.*2*%1,0=12m2

Jleeps — 1,0¥2,0=2.0m2

S-(19.88*7,78)-13.3-12.0-2,0 =127,37m2

Daca S P-3

1.=8.02m.n. h=7,78m

Ok 1 aranc -3 e, ¥2%1.33=7.98\2
Oxna 2 yran - 3r *2%1.31=7.86Mm2
S-(8.02%7,78) -7.98-7,86 =46.56Mm2
Pacax:S O-4

I.-13.73m.n. h=7.78m

Owna 1 oras - St *¥2*%1.0=10m2
Oxna 2 7Tas - S ¥2%1,5=15m2
S=(13.73*7,78) ~10-15 =81.82m2
Muacae S MO-5

I 8.35ma1. h=7.78w

Orna | y1ak - 3w, ¥2*%1,33=7,93m2
Oxna 2 yran 3 ¥2¥ 13178602

S (8.53%7.78) 7.98-7.86 =50.68n2

[pu.aoaxcnie Nol

O rKochl

(2+2+1,33)*8%0.25=10.66m2
(2+2+1,31)*9*%0,25=11,95m2

(2,3+2,3+1,43)*0,25=1,51m2

(2+42+1,33)*5*0,25=6,66Mm2
(2+2+1)*6*0,25=7,5m2

(142+2)*0,25=1,25m2

(2+2+1,33)*3*0,25=4,0m2

(2+2+1,31)*¥3*0,25=4,0m2

(2+2+1)*5.0%0,25=6,25m2

(2+2+1,5)*5%0,25=6,88Mm2

(2+2+1,33)*3*%0,25=4,0m2

(24211,31)*3.0%0,25=4,0m2



Waca S -6

Lo I9vyn b 778w
S 1L 19*7.78-9.26M2
Daca,: S -7
1-333w.n. h=7.78w
S 333%7.78=2591m2
Maca¢ S O-8
L=102m.n. h=3_8m
S 10.2*3.8=38.76Mm2
daca: S O-9
L=10,2m.n. h=4,5m
S=10,2%4.5=459\2
Gacax: S ®-10
1.=16.08m.n. h=3,94m
Okna 1 staxc - 4 wir. ¥2*1 5=12m2
Jleps — 1,0%2.0=2.0m2

S-(16.08%3.94) -12,0-2,0 =49,36Mm2

Pacax: S O-11

L-1132m.n. h=7.78nm

Oxna 1 atrax - 4wrr, *2%1,33=10.64nm2
Oxkna 2 stak —4wr.*2*1,31=10,48m2
S=(11.32*%7.78) -10.64-10,48=66.95nm2
Paca: S O-12

[=12.5IMn. h=3.94m

Oxna | aram - 4w, *¥2*1,5=12m2

S(12.51%394) 12 37,2902

(242+1,5)*4*0,25=5,5m2

(2+2+1)*0,25=1,25m2

(2+2+1,33)*4,0*0,25=5,33m2

(2+2+1,31)*4,0*0,25=5,3Im2

(2+2+1,5)*4,0%0,25=5,5m2




S haciyia odan =

182.25+127,37440,56+81,82+50,68+9,26+25,91+38,76+45,9+49,36+66,95+37,29=762,11m2

S 01K0COB ORONNBLIX Oﬁlll‘al“ =

10,66+11,95+6,66+7,5+4,0+4,0+6,25+6,88+4,0+4,0+5,5+5,33+5,31+5,5=87,54m2

S orkocoB ABepubIX o6was =1,51+1,25+1,25=4,01m2

Cocrasun: nrxenep-ecmetunk Ierpouyrnna VLA, f‘—’
/




